

JUSTIFICATIF DE PARUTION

Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure.

Identifiant annonce: 7286330301

Nous soussignés, Médialex Agence d'annonces légales et judiciaires SAS au capital de 480 000 Euros, représentée par son Président, Patrick LELIEVRE, déclarons avoir publié le texte intégral d'annonce légale ci-dessous :

Cliquez ici:

https://annonces-legales.actu.fr/a/7286330301

Cette annonce a été mise en ligne le 29 mars 2022 sur Actu.fr - Action Republicaine Pour le département : 28 - EURE ET LOIR

PRAT FABRICATIONS
SA, au capital de 1.500.000,00€
Siège social : Zone Industrielle du Grand Val - 28 480
COMBRES
572 069 995 R.C.S. CHARTRES

AVIS DE FUSION

La Société PRAT FABRICATIONS a établi par acte sous seing privé en date du 30 Décembre 2021 un projet de fusion avec la Société PRAT INVESTISSEMENTS, absorbée, SA en liquidation, au capital de 90.000,00 €, dont le siège social est 1, place Paul Verlaine - 92 100 BOULOGNE BILLANCOURT, immatriculée sous le N° 381 539 147 au R.C.S. de NANTERRE.

Le projet de fusion a fait l'objet d'une publication au BODACC en date en date du 31 Janvier 2022 et il n'a été formulé aucune opposition à cette fusion qui a pris effet rétroactivement le 31 Décembre 2021 – la date de réalisation étant le 22 Mars 2022.

En application des dispositions de l'article L. 236-11 du Code de Commerce, la Société PRAT FABRICATIONS étant propriétaire de la totalité des droits sociaux composant le capital social de la Société PRAT INVESTISSEMENTS depuis une date antérieure au dépôt du projet de fusion au Greffe du Tribunal de Commerce, la fusion n'a pas donné lieu à approbation par l'assemblée générale extraordinaire des sociétés concernées, il n'a pas été procédé à une augmentation du capital de la Société FABRICATIONS, PRAT la Société PRAT INVESTISSEMENTS s'est trouvée dissoute sans liquidation et la fusion a été définitivement réalisée.

Le mali de fusion s'élève à (-) 524 054 €.

Fiscalement et comptablement, la fusion a pris effet rétroactivement au 31 Décembre 2021, de sorte que les







résultats de toutes les opérations réalisées par la Société depuis le 31 Décembre 2021 jusqu'au 22 Mars 2022 seront réputées réalisées, selon le cas, au profit ou à la charge de la Société PRAT FABRICATIONS et considérées comme accomplies par la Société PRAT FABRICATIONS depuis le 31 Décembre 2021.

Pour avis Le Conseil d'Administration

Cet aperçu est donné à titre purement indicatif. Il ne reflète pas forcément la composition de l'annonce telle qu'elle sera publiée.

> Patrick LELIEVRE Président de Médialex



